

今明后江苏这些地区雨雨雨

气温整体较高,直冲25℃

现代快报讯(记者 卢河燕)最近阳光正好,秋韵正浓,每一帧画面都很治愈。不过,好天气要暂停了,今明后三天,江苏多阴雨天气。其中,长江以北的不少地区,连续三天都会出现降水,局部地区的雨量将达到中雨。气温整体较高,11月14日不少地区的最高气温将达25℃。

秋风轻轻拂过,从城市到乡村,每一处风景都变得格外温柔。这几天,江苏的最高气温整体较高。14日,南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州等地的最高气温将达到甚至超过25℃。17—18日,受冷空气影响,各地的最高气温将逐步下滑到20℃以下。

最低气温方面,今明后三天,江苏大部地区的最低气温都将达到15℃以上。17—18日,受冷空气影响,最低气温将大幅下滑。18

日,无锡、徐州、连云港、淮安、盐城、扬州、泰州、宿迁等地的最低气温又将跌至10℃以下。

11月13日20时至11月14日20时,长江以北地区阴有阵雨,其中淮北局部地区雨量中等,其他地区多云到阴。最高温度:淮北地区22℃左右,沿江和苏南地区26℃左右,其他地区24~25℃;最低温度:苏南地区16℃左右,其他地区14~15℃。苏南地区偏东风,其他地区偏东风转偏北风,风力都是4级左右。

11月14日20时至11月15日20时,全省阴有阵雨或雷雨,其中江淮之间局部地区雨量中等。最高温度:全省22℃左右;最低温度:淮北地区14~15℃,苏南地区18℃左右,其他地区16~17℃。全省偏东风3~4级。

11月15日20时至11月16日

20时,全省阴有阵雨或雷雨,其中沿江及苏南地区局部雨量中等。最高温度:全省22℃左右;最低温度:沿淮和淮北地区15~16℃,苏南地区18~19℃,其他地区16~17℃。全省偏东风转偏北风,风力:淮北地区3~4级并逐渐增强至4~5级阵风6级,其他地区4级左右。

南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云到阴,北部地区有分散性阵雨,东北风3到4级,15~26℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨,雨量小到中雨,东北风3到4级,17~22℃

后天 阴有小雨,偏北风3到4级,夜里逐渐增强至5到6级阵风7级,17~22℃

看清代人如何种月季

淮安大批宝藏古籍亮相

近日,淮安图书馆举办了“淮抱观古今”淮安地区珍贵古籍展,让尘封的文字走向大众。

现代快报记者了解到,淮安3家江苏省古籍保护单位现存馆藏古籍九千余部四万余册,其中51部被列入江苏省珍贵古籍名录,《淮安府志》《清河县志》《山阳县志》保存完整,诗人鲁一同手稿《通甫诗存》、山阳名医吴鞠通名作《温病条辨》、甲骨文研究学者刘鹗名作《铁云藏龟》、山阳著名诗人潘德舆朱批手稿《桃花三梦记》……这些名篇佳作文脉悠长,渗透着淮安元素。

手绘花谱教你如何种月季

在展厅的手稿展区,一本《月季花谱》吸引了记者的注意,此书扉页绘有两朵娇艳灵动的月季花。淮安市图书馆读者服务部吉洁介绍,淮安的市花是月季,此书作者是晚清刘传绰,也是旧时淮阴人。此书是手写稿原稿,封面还有手绘图,为月季著作之大成稿本,极具研究价值。

书中记载,淮安月季盛于清同治初年,奇葩异品,多系种出。此书前附刘氏手绘月季花图、目录及序言,内收月季品种100多种,注明四时培养、扦插、浇肥、蓄土、捕虫等要点,当为其手植养护之心得体会。更可贵的是将本土月季和

西洋月季分类,为“欧洲月季早在清末就已经进入中国”这一观点提供了证据支持。

在“诗词歌赋”展区,通甫先生鲁一同的作品《通甫类稿》也有不少游客鉴赏。吉洁表示,鲁一同在诗词歌赋方面颇有建树,展厅内鲁一同的手稿《通甫诗存》,笔迹清秀隽逸,非常难得。

吴鞠通《温病条辨》创制方剂沿用至今

“悬壶济世”展区,吴鞠通《温病条辨》刻本展陈其中。吴鞠通以擅治急性和发热性疾病、各种疑难杂症而闻名于世,在中医内科、妇科、儿科、针灸、心理疗法等方面也有深厚的造诣,一生救人无数。两百多年来,《温病条辨》在海内外产生巨大影响,以多种文字出版了上百个版本,成为学习中医的人必读的书籍。这本书的出处就是淮安。

银翘散、桑菊饮等为人所熟知的制剂,就是由吴鞠通创制,如今仍是治疗温热病的常用药,而安宫牛黄丸、霹雳散等中药也流传至今,成为临床上的必备药。

值得一提的是,本次展览特设了《西游记》主题展柜,展示了《绘图西游记后传》《射阳先生存稿》。

现代快报/现代+记者 李子璇 文/摄



《月季花谱》



《通甫诗存》



扫码看视频

盐城旅游1号公路,入选全国示范案例

现代快报讯(通讯员 赖罗蓉 记者 王菲)为更好促进交通运输与旅游融合发展,近日,文化和旅游部办公厅、交通运输部办公厅、国家铁路局综合司、中国民用航空局综合司、国家邮政局办公室、国铁集团办公厅公布第二批交通运输与旅游融合发展示范案例。其中,盐城市报送的黄(渤)候鸟栖息地旅游1号公路名列其中。

黄(渤)候鸟栖息地旅游1号公路作为盐城市美丽乡村旅游公路千里景观廊道的重要组成部分,全长331公里,起于东台市弢港镇,止于响水县陈家港镇,贯穿东台市、大丰区、亭湖区、射阳县、滨海县、响水县6个沿海县(市、区)。

该公路以“世界自然遗产黄(渤)候鸟栖息地探秘之路”为

主题,串联了盐城市精心打造的“3+2+5”核心生态旅游产品,包括中华麋鹿园、丹顶鹤旅游景区、条子泥景区3大世遗核心景区,斗龙港旅游度假区和黄海森林旅游度假区2大度假功能区,弢港、斗龙港、黄沙港、新洋港、翻身河渔港5个渔港风情小镇。

此外,该公路还串联了上海知青纪念馆、大丰港海洋世界、日出海湾、鹤乡菊海、月亮湾、陈家港网红沙滩等众多自然与人文景观,以及巴斗村、恒北村等国家级和省级乡村旅游重点村,共同构建了一个集自然景观、港口风貌、渔港风情、生态美食与乡村旅游于一体的世界级滨海生态旅游廊道,吸引了大量自驾游、乡村游及海滨游的游客前来打卡体验。

扬州最大城市公共快充站投运

现代快报讯(通讯员 管诗佳 记者 顾潇)近年来,新能源汽车不断增多,市民“绿色出行”成为潮流,对充电的需求也大量增长。为进一步完善城市基础设施,推动城市交通节能减排,打造布局合理、适度超前、高效便捷的充电服务网络,11月12日,位于扬州生态科技新城碧云路南侧停车场内的电动汽车充电站投运,成为扬州目前最大的城市公共快充站。

该充电站东邻金湾快速路,南接扬州软件园,西连扬州东站,北邻生态科技新城实验小学,设有18个充电桩和24个充电车位,配套建设监控、照明、智能地锁、消防等附属设施,可同时为24辆电动汽车提供充电服务。

“这个区域靠近扬州高铁东站,周边又有学校和办公楼,我们特地在此选址建设充电站,将有效满足该区域高铁站过往网约车、周边居民及办公人员的电动汽车充电、补电需求。”国网扬州供电公司电动汽车公司综合主管黄健介绍,该充电站24小时对外开放,具有充电速率快、安全性能高等优点,平均30分钟就可以给无电的电动汽车充满电。充电过程中遇到难题,可以拨打充电桩上的报修电话。

11月12日下午,记者在该充电站看到,已有不少电动汽车车主前来给爱车补电。“以前来高铁站



碧云路南侧停车场充电站 通讯员供图

接送乘客要提前在其他地方充好电,现在可以边充电边等候顾客,为我们节省了时间,还能得到休息。”扬州新能源网约车车主董开庭说。

双碳背景下,建设高服务水平的充换电基础设施,是促进城市绿色发展的重要举措。据介绍,碧云路南侧停车场充电站全站年运行365天,整站年均充电量约116.54万度,相当于年均可节省汽油约225.73吨,年均减排二氧化碳约815.265吨。

据统计,随着碧云路南侧停车场充电站的正式投运,目前扬州充电站总数达708座,拥有充电桩5980台。

不出“沪”就可享“同城服务” 南通启东101项政务服务实现“沪启通办”

现代快报讯(通讯员 张春柳 黄方舟 记者 花宇)“真没想到,跨省办事如此便捷。”近日,家住上海的郝女士在上海市徐汇区政务服务中心通过长三角“一网通办”虚拟窗口,足不出户,顺利完成了位于南通启东的商品房买卖转移登记。突破区域限制,让异地办事不再难的“跨省通办”,让郝女士连连点赞。

现代快报记者了解到,近年来,启东依托长三角政务服务“一网通办”平台,不断扩容跨省通办事项,让群众在异地享受更多“同城服务”。截至目前,启东与上海、浙江、安徽已实现101项政务服务事项

“一窗通办”、88项线上“跨省通办”。其中,启东公布《政务服务“沪启通办”事项清单(第一版)》,将沪启政务服务虚拟窗口升级为实体驻沪办事点,在原有42个政务服务事项的基础上,健全清单化管理机制,共涉及101项高频政务服务事项。目前已累计办件超700件,成为沪启两地企业群众办事新选择。

政务服务中心工作人员远程“面对面”审核受理,“手把手”指导办理,让企业群众办事省心省力。郝女士在办理业务前,尝试联系了启东政务服务驻沪办事处,工作人员了解其需求后告知郝女士可借助

长三角“一网通办”虚拟专窗办理。随即,为其就近预约了上海市徐汇区政务服务中心,并提前对不动产登记材料开展预审。一天后,郝女士向徐汇区政务服务中心提交申请材料,经过线上一番操作,顺利完成房屋交易。

随着“一网通办”服务的推进,启东市数据局在“跨省通办”服务的内容、方式上不断延伸和拓展,并加强宣传指导,让更多的企业群众成为此项服务的受益者。沈先生通过“启东e启办”公众号了解到这一服务后,通过长三角“一网通办”虚拟窗口,异地完成不动产登记;徐女士

在离住处最近的政务服务中心提交材料,通过长三角“一网通办”虚拟专窗接受审核,不到1小时办理了异地婚姻登记档案的查询。

近年来,启东以打造一流营商环境为抓手,充分发挥毗邻上海的区位优势,积极推动政务服务以联沪为重点的长三角跨区域通办,与上海全域政务服务中心达成跨区域通办合作协议,涵盖企业登记、不动产登记、公证、医保、税务、公安等业务。同时,与浙江省、安徽省加强沟通协作,两地政务服务同频共振,呈现“不管人在哪,都能办成家事”的良好局面。目前已与上海市、浙

江省、安徽省实现101项政务服务事项“一窗通办”、88项线上“跨省通办”。

为有效解决企业群众反映的异地办事难、办事慢、办事繁问题,启东市数据局从“用户视角”“数字思维”出发,探索尝试通过数字技术赋能,创新运用远程屏幕共享、音视频智能交互、远程身份核验等技术,以“屏对屏”实现跨时空“面对面”,助推“跨省通办”服务快速落地见效。2024年1—9月,启东通过“跨省通办”办结业务量630余件,依托长三角“一网通办”虚拟专窗开展政务服务134次,惠及企业群众700余人(次)。